

本期目錄(110-2)

本校網址 <http://scs.or.kr>

- 畢業典禮賀詞(唐殿文代表)----- (02)
- 畢業典禮致詞(于植盛校長)----- (03)
- 畢業典禮致詞(孫毓緒會長)----- (05)
- 在校生致歡送詞(現任班聯會主席金正浩)----- (06)
- 畢業生致答詞(前任班聯會主席姜俊豪)----- (07)
- 首爾青商會新成立(漢城僑中)----- (09)
- 漢協頒發 2022 年上半期獎學金(韓華通訊)----- (10)
- 王德能校長在美過世(韓華通訊)----- (10)
- 漢城華僑協會展現愛心贈僑校新冠快篩劑(韓華通訊)----- (11)
- 蕭應香院長捐建母校教學用高球練習場(漢城僑中)----- (12)
- 漢城僑小教學大樓啓用(韓華通訊)----- (14)
- 焦安娜全球僑校作文賽獲獎(韓華通訊)----- (15)
- 「旅韓華僑學校教師聯誼會」召開座談會議交流(韓華通訊)----- (16)
- 校聞----- (17)

發行人:金正浩

社 長:柳佶延

總編輯:學務處

編 輯:學藝股

校 對:學藝股

畢業典禮 賀詞

駐韓台北代表部 唐殿文 代表

漢城華僑中學譚理事長紹榮、于校長植盛、各位理事、老師、家長以及畢業同學們，大家好！

又是一年一度鳳凰花開、驪歌聲起的季節，十分感謝譚理事長及于校長邀請我來參加今天的畢業典禮，向在座的全體畢業班同學們說幾句祝福的話。

這屆畢業的學生們，過去兩年因為受到新冠肺炎(COVID-19)疫情的影響，在學期間幾乎有一半的時間是以線上授課方式完成，無論是對於在場的同学、家長或是學校的老師來說，長期面臨對抗疫情的各種挑戰是相當不容易的，線上授課及互動也成為全新的學習過程和難得的經驗，我要藉這個機會向各位師長、同學表達最高的敬意，感謝在座各位的付出！

漢城華僑中學是我門韓華僑社規模最的學府，培育無數的人才，歷屆的校友在世界各地都有十分傑出的表現。我們欣喜地看到，漢城華僑中學畢業的學生在多國語言上的優異表現，無論是中文、韓文及英文，在學校都能受到很好的指導，也能沉浸在多元文化中，汲取各種文化的精髓。面對全球化的國際發展趨勢，相信培育具有開闊國際觀的青年人才，是必要且刻不容緩的，漢城華僑中學以多元、包容的教育理念，栽培更具全球視野與國際素養的學生，也能讓也們在未來的生涯發展中，能夠擁有更寬廣的國際

觀與人生觀。

今年高中部畢業班參加海外聯招的考試，有多位學生報名也考取國內理想的大學科系，如醫學系、藥學系、獸醫系、法律系、機械工程、電機工程、會計學系、運動與健康促進學系及餐飲管理學系等，在此要衷心祝賀，在臺求學期間一切順利愉快；也相信在座的畢業同學們，不管畢業後選擇繼續升學或投入就業市場，相信以各位在僑中六年時光中訓練出來的學術基礎及語言等各項才藝的雄厚實力，一定能游刃有餘。

畢業不是結束，是人生另一個新階段的開始，未來不管各位到那裡求學或發展，都不要忘記母校以及僑社前輩們培育之恩，希望大家在學業、事業有成之餘，也能夠積極回母校、參與僑社工作。最後祝福各位畢業生鵬程萬里、在座佳賓身體健康、萬事如意！

畢業典禮 致詞

漢高 于植盛 校長

唐大使、協會孫會長、本校譚理事長、全體理事、各僑團校代表、各位貴賓、各位家長、各位老師及畢業的同學們、大家好！

今天是本校高中部 65 屆、初中部 110 級的畢業典禮，在建校的 74 年歷史中，畢業同學的人數早已超過一萬多人，

他們遍佈在世界各地，各守自己的崗位，發揮自己的專才，都有所建樹及成就。

畢業的同學們，在將來人生的旅途上，每個人都會走不同的路，會走自己的人生大道，發展自己的潛力，造福社會。

時代在快速的改變中，每個人的觀念也在改變，無論怎樣，大家總是把接受大學教育認為是青年人必經要走的重要道路。

今年的高三畢業同學們在這新冠狀肺炎還沒完全結束的非常時期中，回國班參加大專聯考，也考取了理想的科系，這完全是同學們努力的結果，老師們辛苦的結果。

第十四屆理事會，認為好的環境才能培養出好的人才，理事會上任以後一直在更新學校的硬體設備，在理事長及全體理事們的關心下，維修部份老舊的硬體設備，更新舊門窗，重新鋪地板，重建隔土牆，並有第十八屆畢業校友蕭應香院長捐錢新建教學用高爾夫球練習場供同學們使用，再一次的感謝蕭院長對母校的關懷。學校將利用暑假全面整修宿舍前籃球場及排球場。

學校因為學生人數一直在減少，現已與江南一所留學院簽約共同招生。學校也為在校的同學們，每寒假及暑假期間開設國、英、數假期補救教學班，使同學們能多有一次學習的機會。

在這裡再一次的感謝關心學校及支持學校的各僑團、

家長及校友們，因為有了大家的關懷才会有今天的漢城華僑中學，再一次的感謝大家。

同學們，時間過的很快，高中的畢業同學們，明天就要離開母校，在這離別的時刻，我以下列的兩點做為送給各位畢業生的贈言：**【敢於嘗試、勇於負責】**。在這多變化的環境中，要勇敢的去面對現時，對自己所做的任何事情都要負起責任。而且要時時警惕自己，建立信心。最後祝各位貴賓萬事如意，各位家長事業發達，老師們教學愉快，畢業的同學們，鵬程萬里，在場的每一位都身體健康，謝謝。

畢業典禮 致詞

漢協 孫毓緒 會長

唐大使、林組長、譚紹榮理事長、于植盛校長、各位長官、各位貴賓、各位老師、各位家長、各位畢業的同學們大家好：

今天是貴校高中部第65屆，初中部第110級畢業典禮，本人代表漢城華僑協會，應邀畢業參加典禮，感到非常榮幸。

畢業同學們，三年的歲月，在大家日以繼夜，勤勉學習，經過了六個學期的耕耘收穫，今天在師長與家長們的祝福下，享有了這一份畢業的光榮，讓全體老師及家長也

同樣感到高興和安慰。

同學們：畢業不僅是一個學習旅程的結束，也是一個新階段的開始。接受教育，是人生的一件大事，我們生活在不斷進步的現時代，知識就是力量，接受教育乃能繼續成長，所以『終生學習乃是人生自我充實、自我發展的最大支柱』。將來無論是升學或就業，仍期許同學們抱著「人生以服務為目的」理想，為國家的富強、為社會的繁榮、家庭的美滿，時時學習，貢獻社會國家。

最後祝各位畢業生，前途無量，鵬程萬里。並祝各位來賓身體健康，萬事如意，謝謝大家。

在校生致歡送詞

班聯會主席 金正浩

唐大使、孫會長、理事長、校長、各位貴賓、各位老師以及畢業同學們，大家好！

今天是本校高中部第65屆、初中部110級的畢業典禮，個人能有這個機會代表全體在校生致歡送詞，感到非常的榮幸，在此謹代表全體在校生，向畢業學長姐以及學弟妹們致上由衷的祝福。

光陰似箭，三年的歲月消逝無蹤，今天過後，各位即將踏上另一個人生旅程。此刻，你們的心境一定是百感交

集，也對未來充滿期待，又難捨對母校的依依之情，在僑中的點點滴滴只好永存於心裡了。

記得我們剛踏進僑中的時候，12歲的我們懵懵懂懂。雖然對於未來有無限的想像，卻不知道我們能在這裡學習到什麼，收穫到什麼。幸好一路上有師長的諄諄教誨，同學們已經有了深厚的情誼，一起經歷困難挫折，也一起吸收知識成長。我肯定的是漢城華僑中學就是我們的青春，希望在這畢業後，大家能用力的展開翅膀，飛向各自不同的夢想，展現抱負，回饋社會。

珍重再見，所有畢業的同學們，祝福各位更上層樓，鵬程萬里。也敬祝各位貴賓，各位師長，平安健康，心想事成，謝謝。

畢業生致答詞

前任班聯會主席 姜俊豪

唐大使、孫會長、理事長、校長、各位貴賓、各位老師以及全體畢業同學，大家好！我謹代表全體畢業的同學致答詞。

首先，非常感謝各位貴賓及家長在新冠病毒如此流行的情況下 仍然參加我們的畢業典禮，從兩年半前流行的這個疾病打擊了全世界，許多人受到了影響，我們學校也因此進行線上教學，有史以來我們學校第一次採取線上教學，

一開始雖然有點小小的不適應，但是因為老師們的努力與辛勞，讓我們順利完成學業，在此謹代表全體畢業生謝謝老師。

現今隨著新冠病毒的趨緩，學校也恢復了實體上課，希望學弟妹們盡情地享受能與同學互動的校園生活。

今天是本校高中部第 65 屆、初中部第 110 級同學們畢業的日子，其實對我們整個人生的旅程來說，今天這隆重的典禮，只是個小小的逗點，我們之後的路還很長很長，大家不要忘記，待會兒我們走出這校門之後，我們就都要變成漢高的校友，一些跟你非常要好的同學、朋友們，也很有可能以後沒有再見面的機會，所以請各位同學們好好珍惜我們現在剩下的短暫時間，不管你是住宿生、還是走路生，我們都一同在這個地方，相處生活了三年甚至六年的時間，大家都和同學、朋友們、老師們，建立了非常深厚的情感。

現在我們畢業了，即將離開我們的師長，離開與我們朝夕相處的學弟學妹們，也要離開這美麗的校園，可是我們深深地知道，分離並不代表結束，而是奮鬥的開始，我們要把握住這個開始的時候，努力去開闢自己的未來，去創造自己美好的前途，勇往直前、努力不懈，我們都知道讀書是智慧的泉源，在這離別之際，我願意以之與全體同學共勉，將步入社會之後，也要以誠待人，更加能夠展開雙翅努力地飛向另一片嶄新的天空。

最後，再次深深地 祝福所有的師長們，各位老師身體健康，各位家長萬事如意，全體畢業同學們鵬程萬里，很遺憾在今天無法見到學弟妹們，但還是在此希望，全體在校的同學們 學業猛進，謝謝大家！

「韓華首爾青商會」新成立 展開首次僑教活動

漢城僑中

韓國漢城華僑中學為了慶祝建校七十四週年(1948 年建校)暨僑務委員會成立九十週年(1932 年成立)，特在五月二十七日與「韓華首爾青商會」，在僑中美術教室、物理教室及生物教室，共同舉辦書法比賽，比賽項目分高、初中部大楷部份及高、初中部小楷部份，比賽當日韓華首爾青商會李俊樺會長及鄭宏亮副會長親自來校，為比賽的同學們加油。六月七日早上韓華首爾青商會李俊樺會長及韓華首爾青年會趙渡彥會長來校參加朝會，並頒發比賽成績優秀同學們的獎狀及獎金。此次活動由韓華首爾青商會贊助全部的獎金，共韓幣一百零八萬元。該會的會員大部份是漢高的畢業校友，漢城僑中于植盛校長也特別感謝該會的全體會員，對母校的關懷、對僑教的關心，李俊樺會長及趙渡彥會長也表示今後將會繼續舉辦類似有意義的活動，為母校為僑教多多付出。

漢城華僑協會頒發 2022 上半年獎學金

韓華通訊

漢城華僑協會多年來，秉持「取之於公，用之於公」的理念，每年擬訂發頒「清寒、優秀獎學金」協助有心向學，卻因學習環境困頓，以致有失學之虞的清寒家庭子女申請，期望能順利助華僑清寒子弟安心完成學業，發揮所長、回饋社會。5月3日上午秘書長王愛麗偕同公關副會長王緒昊、副監事長李民強及理事王鴻運等人，至漢城華僑中學發放清寒及優秀獎學金。3月30日下午，漢城華僑協會獎學金小組成員盛元財、王緒昊、李民強、王鴻運等在本會會議室審查漢城僑中、漢城僑小及永登浦僑小等三校的2022年上半期之績優及清寒獎助金名單。本會頒發獎學金助學之舉已行之有年，獲得僑界一致的肯定與讚許。同時也造就了更多優秀的學子。

王德能校長在美過世 僑領校友齊聚仁川追悼

韓華通訊

韓國仁川華僑中山中小學前任校長王德能 2022年2月16日在美國紐約仙世，享壽89歲。王德能校長獻身僑教近半世紀，對韓華教育貢獻卓著，桃李滿天下，消息傳來，仁川僑社同感哀痛。據仁川華僑中山中小學校長孫承宗透露，王德能校長1997年退休後定居於美國邁阿密，

於 2 月 16 日在美國紐約逝世。仁川華僑中山中小學老師聞訊非常震驚和哀痛，於 3 月 8 日，在仁川華僑協會後院義善堂「敬老堂」舉行隆重肅穆追悼儀式。現場除有駐韓國台北代表部，漢城華僑中學理事會等各界的獻花吊唁外，出席追悼會的人士有；駐韓國台北代表部僑務組林季蓉組長、仁川華僑協會孫德俊會長、方崇茂顧問、畢明安顧問、陳永昌顧問、楊明玉副會長、漢城華僑中學于植盛校長、仁川華僑中山中小學孫承宗校長、劉遠慧主任、仁川中華街華商聯誼會徐學寶會長、王美蘭僑務促進委員等、仁川華僑各界僑領，畢業校友、老師們表達對王校長的緬懷及其對僑教所做的畢生貢獻表達敬意。

漢城華僑協會展現愛心 贈所轄僑校新冠快篩劑

韓華通訊

漢城華僑協會對(Omicron)奧密克戎應對措施 除了平時的加強宣導外，以在校上課 學生們的安全為念。特請本會人事副會長盛元財接洽韓方有關單位購買 1750 份居家快篩試劑。並於 2 月 28 日下午，由孫毓緒會長偕同謝永成監事長、曲永生首席副會長、王愛麗秘書長、劉日鴻財務副會長以及 陳祥程主任委員，將這份來自漢協的關懷贈送給 700 份於漢小。3 月 3 日上午 10 時則由秘書長王愛麗同僑務副會長王聖梯、刁迺星、財務副會長劉日鴻，至華

僑中學贈送 700 份快篩試劑。下午繼訪議政府及永登浦僑小，也分別將漢協的關懷贈送給二所僑小。

蕭應香院長捐建母校教學用高球練習場

漢城僑中

漢城華僑中學為使教學多元化，最近接受學生反映要在校內建蓋高爾夫球練習場，經廠商估價，所費不貲，由於學校經費拮据，負擔太重，經多次研討，無法決定。該校第 18 屆畢業校友蕭應香聽學校梁兆林常務顧問提起學校難處，欣然表示願意出錢為學弟學妹們捐建練習場。蕭院長於 1975 年漢城僑中畢業後就讀圓光大學漢醫系，於 2003 年在圓光大學取得博士學位，現在首爾市黑石洞懸壺濟世開設中國漢醫院。蕭院長平時好善樂施，經常捐款資助弱勢團體或參加慈善義診活動，曾隨義診團前往韓戰參戰國衣索匹亞及土耳其以及東帝汶、中國丹東等地義診。蕭院長雖已是醫學博士，但仍認為學無止境，為精研中醫，增進學識，不斷進修，於 2013 年參加中國國務院與北京中醫藥學院共同主辦之海外中醫師研修班，加強學習中醫醫術。

執醫之餘，蕭院長還專長理財，於 2003 年開設華元及蕭香法人公司，累積財富，且不斷回饋社會。此次有機會回饋母校，蕭院長表示，如今社會多元化，進入社會成功

管道很多，希望學弟學妹們於讀書同時可利用練球鍛鍊體魄。伊平時愛好高爾夫球，很高興能為母校學弟學妹們提供練習場地，認為此舉非常有意義，希望學校善加利用，同學們藉此學得一技作為出社會可資運用的交際工具，也希望此舉能拋磚引玉，僑社及校友多關心僑教。

經過施工，練習場已於4月底完工，共計9個球道，足夠學生上體育課及課後練習用。除練習球道，還附設了推桿練習場及衣物保管箱，使練習場完善美侖美奐。

5月5日為漢城僑中第74週年校慶，練習場於校慶日啟用，當天除蕭院長夫妻外，代表部唐殿文代表，僑中名譽理事長薛榮興，漢城華僑協會孫毓緒會長，韓華高爾夫球聯誼會樊春明會長，水原華僑協會戚明運會長，永登浦華僑協會喬聚東會長，永登浦僑小秦嗣義校長，漢城僑小郭美華校長，僑中譚紹榮理事長，崔愛英首席副理事長，梁兆林常務顧問，于植盛校長，諸多理事，僑領，老師及學生代表參加啟用典禮。

校方為答謝蕭院長，於典禮後在學校餐廳備餐招待參加人員，並頒贈感謝牌。

韓華高爾夫球聯誼會樊會長及校友李毓禮聞悉各捐贈一千顆練習球，大邱僑中前總務主任單貴華捐贈球桿一套供學生使用，本校理事會楊德磐常務顧問贊助韓幣貳拾萬元。

漢城僑小教學大樓啓用 官民僑領共同見證新史

韓華通訊

2022年2月22日(星期二)下午2點20分，正是成雙吉祥日。(2在中文的諧音象徵愛的意思)韓國漢城華僑小學舉行教學大樓啓用剪綵典禮。

儀式於漢小教學大樓前隆重舉行。駐韓代表部、首爾僑校、各界僑領，一時冠蓋雲集，來共同見證漢小的歷史新頁展開時刻。

儀式由漢小理事長吳學彬、首席副理事長李忠憲、校長郭美華、駐韓代表部行政組長江嘉祥、僑務組林季蓉、前代表部顧問夏廣輝、漢協歷代會長楊德磐、漢協會長孫毓緒、監事長謝永成、漢城中學理事長譚紹榮、校長于植盛、顧問梁兆林、漢華同心聯誼會會長樂學說及該校副理事長等20位參加剪綵典禮。禮成後，在吳理事長及理事會成員引領下，來賓由五樓室內體育館開始，一一參觀各樓層：自然科學教室、醫護室、音樂教室、舞蹈教室以及軟硬兼施等現代化新穎的各項設備。因新教學大樓備有全新洗滌設備，每年舉辦的冬、夏各項活動，皆可住校辦理。各界嘉賓親臨參觀新建校舍後，皆盛讚漢小的煥然一新，有脫胎換骨之感。也由衷期望漢小全體教職員，以「莫忘初心，方能始終」的教學精神，傳承學校先輩們股勤耕種的華文教育園地。並加強學生學習外語能力，增加學生國際的競爭力，使之成為孕育卓越新生代的華僑學校，期盼

未來漢小的莘莘學子，在國際間競爭激烈的舞台上，必能綻放華人的光彩。漢協首席副會長曲永生，圖書館大廈管理委員會主任委員陳祥程等參加上述活動。

焦安娜全球僑校作文賽獲獎 唐殿文赴漢城僑中頒獎嘉許

韓華通訊

一月十一日下午，駐韓國代表處唐殿文代表偕同僑務組林季蓉組長赴漢城華僑中學頒贈僑委會舉辦之 2021 年「全球僑校學生作文比賽」基礎組佳作獎狀予該校焦娜安同學、指導老師黃佳琪老師及屬學校漢城華僑中學。唐代表表示，焦安娜同學得以從全球僑校眾多參賽者中脫穎而出，相當不易，也顯見漢城華僑中學對於學生語言能力的培養的用心，唐代表親自恭賀得獎同學並感謝該校理事會及師長們投入教育工作的用心。當日漢城華僑中學並舉辦「第 15 屆理事會臨時會議」，會議首先播放由該校精心製作之影片，回顧學校於 1948 年在艱苦環境中創立的寶貴影像，並觀賞學校近年軟硬體設施改善後的良好學習環境，以及學生參與之各類社團生動活潑的學習成果。會議隨後由理事長譚紹榮頒發新聘 12 名常務理事及理事之聘，譚理事長致詞感謝理事會團隊出錢出力共同襄贊學校發展，來培育韓華子弟，也特別安排參觀由該校設立之「韓華歷史博物館」所典藏珍貴的韓華歷史文物，並邀請唐殿文大使與第

15 屆理事團隊共同合影留念，為本日兩場活動留下珍貴紀念。

「旅韓華僑學校教師聯誼會」召開座談會議交流

韓華通訊

為共同研討韓國地區華僑中學關注議題，一月七日「旅韓華僑學校教師聯誼會」召開座談會議，由植盛會長主持並邀集韓國漢城、仁川及大邱三所華僑中學進行研商，當日有包括仁川華僑中學孫承宗校長、劉遠慧教務主任、大邱華僑中學唐家本校長、教師聯誼會藏維蒂總幹事、漢城華僑中學王仁柱主任、于禮厚主任共同出席，並邀請駐韓國代表處僑務組林季蓉組長、教育組鄭正凱組長及翁靜漪秘書共同與會。當日會議分別就 112 年韓國僑生來臺升讀大學學科測驗命題範圍、規劃舉辦僑生升學線上招生說明會，及籌辦僑校教師線上研習課程... 等各項議題進行討論，並決議由「旅韓華僑學校教師聯誼會」依據僑校及教師需求，於 111 年逐一推動各項工作。本次會議並由林季蓉組長就僑委會最新開發成人零起點二語教材「來!學華語」、線上教學平台「MyCT 學華語向前走」、民俗文化教學影片「HyReadebook 電子書平臺」及「僑務電子報「僑胞服務手冊」等進行簡介，鼓勵僑校善用前揭線上教學資源，並籲請校長們鼓勵僑校學生參加僑委會舉辦之全球僑

校作文及歌唱大賽，讓語文學習更具樂趣、更有魅力。「旅韓華僑學校教師聯誼會」為增進僑校教師互動，於疫情前均辦理教師節頒獎典禮暨教師聯誼活動，110年因防疫考量改以線上頒獎典禮方式辦理，會議最後與會成員均期待疫情早日結束，期盼本年度韓國地區僑校教師有機會再次歡聚、同慶教師節。

110-2 校聞

【本刊訊】本年度起，經過多方面的商討，HSK 測驗及華語文測試的考場，本年度起，將會設在本校舉辦。

【本刊訊】一月八日(星期六)，HSK 考試(上午十點)。

【本刊訊】二月十七日(星期四)，110-2 學年度註冊日。

【本刊訊】二月十八日(星期五)，校務會議(上午十點)。

【本刊訊】二月十八日(星期五)，導師會議(上午十一點)。

【本刊訊】二月十九日(星期六)，HSK 考試(上午十點)。

【本刊訊】二月二十二日(星期二)，譚紹榮理事長、梁兆林常務顧問、于植盛校長，赴漢小參加新樓完工啟用典禮(下午二點)。

【本刊訊】二月二十五日(星期五)，理事會發新年紅包。

【本刊訊】二月二十六日(星期六)，譚紹榮理事長、梁兆林常務顧問、于植盛校長、黃群老師，參加首爾市金仁淌市議長著書出版會(中午十二點)。

- 【本刊訊】三月一日(星期二)，韓國三一節停課一天。
- 【本刊訊】三月二日(星期三)，英文、韓文、藝能科，教學研究會。
- 【本刊訊】三月三日(星期四)，國文、社會科，教學研究會。
- 【本刊訊】三月三日(星期四)，漢協來校送檢測用器材。
- 【本刊訊】三月四日(星期五)，數學、自然科，教學研究會。
- 【本刊訊】三月六日(星期日)，A、B大樓廁所內部按裝熱水機。
- 【本刊訊】三月八日(星期二)，于植盛校長前往仁川，參加仁中前任王德能校長追悼式(上午十點)。
- 【本刊訊】三月九日(星期三)，韓國總統大選投票日，停課一天。
- 【本刊訊】三月十一日(星期五)，易公使來校告別任滿回台。
- 【本刊訊】三月十五日(星期二)，仁德專門大學吳富尹教授來校招生。
- 【本刊訊】三月十六日(星期三)，高三回國班任課教師會議。
- 【本刊訊】三月二十日(星期日)，華語文能力測試(上午十點)。
- 【本刊訊】三月二十一日(星期一)，二十一、二十二兩日回國班畢業考。
- 【本刊訊】三月二十三日(星期三)，導師會議(下午一點十分)。
- 【本刊訊】三月二十七日(星期日)，全體理事會來校植樹(中午十二點)。
- 【本刊訊】三月二十八日(星期一)，今日起1/2學生來校上課。
- 【本刊訊】三月二十九日(星期二)，韓國平澤大學教授來訪(下午三點)。

- 【本刊訊】三月三十日(星期三)，西大門外事係刑警警四人校訪(下午二點)。
- 【本刊訊】三月三十日(星期三)，頒發「第 52 屆全球僑校美術比賽」得獎同學獎狀及獎品。
- 【本刊訊】四月四日(星期一)，跆拳道社團開始上課(每週一、三)。
- 【本刊訊】四月四日(星期一)，高三、初三補考(補一、二年級)。
- 【本刊訊】四月五日(星期二)，全體班聯會植樹活動(上午十一點)。
- 【本刊訊】四月九日(星期六)，校友借大禮堂場地開會，水標洞土地說明會。
- 【本刊訊】四月十五日(星期五)，十五、十六兩日，大專甄試。
- 【本刊訊】四月十七日(星期日)，參加朴元起西大門區廳長候補辦公室啟用儀式。
- 【本刊訊】四月二十日(星期三)，二十、二十一、二十二日期中考試。
- 【本刊訊】四月二十二日(星期五)，WAIS 說明會(全天)。
- 【本刊訊】四月二十五日(星期一)，學生開始全面來校上課。
- 【本刊訊】四月二十五日(星期一)，調查新學年度教職員工留校任教意願。
- 【本刊訊】四月二十六日(星期二)，贊助代表部快篩試劑(共 900 個)。
- 【本刊訊】四月二十六日(星期二)，平台欄杆及樓梯工程開工。

- 【本刊訊】四月二十九日(星期五)，華僑生聯考說明會(高二、高一、初三)。
- 【本刊訊】四月二十九日(星期五)，班聯會主席金正浩家長來校，捐韓幣一百萬元及多肉植物 100 盆。
- 【本刊訊】五月三日(星期二)，漢協獎學金小組來校頒發 2022 年上半年獎學金(上午九點)。
- 【本刊訊】五月五日(星期四)，教學用高爾夫球場啟用典禮(上午十一點)。
- 【本刊訊】五月六日(星期五)，月刊記者來訪(河周希、金育安會長來校)。
- 【本刊訊】五月十日(星期二)，于植盛校長上消防網課。
- 【本刊訊】五月十一日(星期三)，宿舍大樓防水及油漆工程開始。
- 【本刊訊】五月十四日(星期六)，原所強來校採訪(譚紹榮理事長、于植盛校長)。
- 【本刊訊】五月十五日(星期日)，民俗社團第一次練習(共六次)。
- 【本刊訊】五月十五日(星期日)，譚紹榮理事長、梁兆林常務顧問、于植盛校長、黃群老師，前往顯忠祠，參加韓華參戰承啟會主辦，紀念韓僑參戰勇士紀念日祭典(上午十點)。
- 【本刊訊】教學用高爾夫球場正式開始使用(體育課)。
- 【本刊訊】五月十八日(星期三)，邀請漢小應屆畢業學生家長會代表來校座談(上午十點)。
- 【本刊訊】五月二十日(星期五)，初一招生入學說明會(上午十

點)。

【本刊訊】二月二十日(星期五)，第十五屆理事會定期會議及聚餐(下午三點昇會、五點聚餐)。

【本刊訊】五月二十二日(星期日)，華語文能力測驗。

【本刊訊】五月二十七日(星期五)，舉辦小型趣味性運動會及書法比賽。書法比賽獎品費用由首爾青商會全面贊助。

【本刊訊】六月一日(星期三)，韓國地方選舉投票日，停課一天。

【本刊訊】六月三日(星期三)，端午節停課一天。

【本刊訊】六月三日(星期三)，譚紹榮理事長、梁兆林常務顧問、于植盛校長、王五玲總務主任、臧維蒂總務組長、黃群老師，代表學校參加協會主辦，歡送唐殿文代表任滿回國晚宴(下午五點三十分)。

【本刊訊】六月六日(星期一)，韓國顯忠日停課一天。

【本刊訊】六月十日(星期五)，高三、初三上課最終日。

【本刊訊】六月十三日(星期一)，漢協辦旅遊，早上借場地停大巴。

【本刊訊】六月十三日(星期一)，十三~二十(中午)，高二歷史科辦小論文發表會。

【本刊訊】六月十四日(星期二)，延世大學碩士班師生一行三人來訪(下午二點)。

【本刊訊】六月十七日(星期五)，108新課綱網上講座(下午十二點三十分)。

【本刊訊】六月十九日(星期日)，譚紹榮理事長、梁兆林常務顧

問、于植盛校長、黃群老師、李中漢常務理事、吳敬來常務理事、李忠憲副理事長、夏廣輝前代表部顧問，前往議政府參加華僑韓戰參戰承啟會臨聆會議。

【本刊訊】六月二十日(星期一)，華僑生聯考教學班正式開始上課。

【本刊訊】六月二十一日(星期二)，漢協在吳公祠舉辦，祭祀吳長慶將軍逝世 137 年(初一全體同學參加)。

【本刊訊】六月二十二日(星期三)，校門口牆壁張貼銅版韓文及英文校名。

【本刊訊】六月二十二日(星期三)，于植盛校長參加網上會議(2023 華語教學轉型教學會議)。

【本刊訊】六月二十四日(星期五)，上課最終日。

【本刊訊】六月二十四日(星期五)，召開理事會與學生代表座談會。

【本刊訊】六月二十四日(星期五)，學期末福利會聚餐。

【本刊訊】六月二十七日(星期一)，二十七、二十八、二十九，期末考。

【本刊訊】六月二十九日(星期三)，都市樂雜誌發行人來訪。

【本刊訊】六月三十日(星期四)，全校生返校看期考成績。

【本刊訊】七月一日(星期五)，高中部 65 屆、初中部 110 級畢業典禮。

【本刊訊】七月四日(星期一)，校務會議、繳交學期總成績。